

ОБЕЛЕЖЕНО 40 ГОДИНА РЕГИОНАЛНЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ СУБОТИЦА

Постављено: 23.12.2015 Извор: Subotica.com

Свечаном академијом у Великој већници Градске куће Регионална привредна комора Суботица обележила је четири деценије постојања и рада, као и 165 година коморског система на овим просторима.



По речима Слободана Војиновића, првог човека РПК Суботица, радом коморе и привредом севера Бачке и Потисја може да се поноси цела наша земља.

- Можемо рећи да је привреда овог региона локомотива привредног развоја на новој прузи између Београда и Будимпеште. Поносни смо што је велики број фирми одговорио суровим захтевима Европске уније и сигурно смо једини регион који је 78 одсто укупног извоза имао са ЕУ а уз то и забележио и суфицит са ЕУ – нагласио је Војиновић. - У протеклој години привреда региона остварила је приход од 700 милиона долара и морамо да се захвалимо свима који су томе допринели. Година која долази ће бити тешка, али збрајањем у редове свих квалитетних чинилаца, добром сарадњом са свим нивоима власти верујем да ћемо је превазићи.



Окупљене привреднике из шест локалних самоуправа (Суботица, Бачка Топола, Мали Иђош, Сента, Кањижа и Ада) поздравио је и градоначелник Јене Маглаи, истичући да локална самоуправа и РПК имају одличну и изузетно продуктивну сарадњу.

- Заједничким радом можемо да постигнемо да привреда овог региона буде носилац привредног развоја Војводине, а великим делом и Србије – истакао је Маглаи. - Привреда Суботице бележи стални успон, имали смо неколико инвестиција које ће условити отварање нових радних места, имамо стално смањивање броја незапослених, а очекујемо и да ће се то наставити и наредне године. Имамо најављене инвестиције у Привредно-технолошким парковима, нове хале граде „Континентал“, „Аметек“, „Патент цо“ у Мишићевој, и плашимо се да ћемо за годину дана имати проблема са недостатком радне снаге. Као и до сада, аплицираћемо за средства за развој инвестиција а имаћемо и кредитне аранжмане за подршку малим и средњим предузећима.

Значајан јубилеј био је и прилика да се доделе годишње награде најуспешнијим предузећима а то су „Агроконс“ из Малог Иђоша, „АТБ Север“ Суботица, „Патент цо“ из Мишићевој, „Тамп опрема“ из Сенте и СЗР „Металкоп“ из Старе Моравице. Златне значке РПК добили су Ненад Ђуровић, Ненад Вуњак, Гојко Мухадиновић, Тивадар Бунфорд, др Јелена Шавања и Иван Војнић Тунић.